Jour 12 : (Mardi 2 juin 2020)

1. Le son [j] (suite) qui s’écrit aussi « ph » :

Remarquer que le son [f] peut s’écrire de 2 facons : « f » comme dans faucon et « ph »

comme dans phare.

Lire tous les mots.

Lire les phrases.

Lire le mécano des lettres.

Savoir écrire les mots : un faucon / un phare..

Des sons et des lettres @ Cw
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Observe et lis.

phi —— un saphir
pha —— un phare

pho —— un phoque - un téléphone

o
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1 phe —— une orpheline
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phan —— un éléphant

- pha - phra  phi - phir

e Les phares sont souvent situés | pho - phro  phe - phé

a l'entrée des ports.

e Il n'y avait pas de téléphone dans les chateaux forts.

2. Dictée de syllabes : (dire a Royane s’il faut le « f » de faucon ou le « ph » de

phare.

Syllabes : pha/fu/if / fou / pho / phra/ fri/ flu / phan.

3. Mathématiques :

e Pour commencer je m’entraine a compter jusqu’a 89.

e | ’adulte donne un nombre et Royane écrit dans chaque rond combien il manque pour

arriver a 10 (par exemple si 'adulte dit 6, Royane doit écrire 4 car 6 + 4 = 10):

Nombres adire : 8/5/9/7/6réponses2/5/1/3/4
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Trouver ce qu’il reste avec une soustraction (voir correction) :

a. Compléte. Iy a lapins mais il n'y a que carottes. \

b. Compléte et calcule la soustraction.

Nombre totaI/N'ombre de lapins \ Nombre de lapins

de lapins. qui auront une carotte. qui n"auront pas de carottes.

c. Vérifie que tu as calculé la difféerence (relie et entoure) et é€cris une « phrase solution ».
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a. Compléte.

llya ~enfants maisiln'yaque crayons. \
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b. Ecris, interpréte et calcule la soustraction.

c. Vérifie (relie et entoure) et écris une « phrase solution ».
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Calculer 'addition en dessinant les paquets de 10 (attention au paquet caché) :

Calcule en dessinant comme Dédé ou comme Picbille. ' J, ﬁ
= £
15 + 39

15+39=

o




Corrections :

a.Compléte. Iy a F 4 lapins mais il n'y a que 3 carottes.

b. Compléte et calcule la soustraction.
7 - 3 = 4

Nombre totaI/N'ombre de lapins \ Nombre de lapins
de lapins. qui auront une carotte. qui n"auront pas de carottes.

c. Veérifie que tu as calculé la différence (relie et entoure) et écris une « phrase solution ».
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a.Compléte. llya 9 enfants maisiln’yaque 9 crayons.

b. Ecris, interpréte et calcule la soustraction. 9 - 5 = 4

c. Vérifie (relie et entoure) et écris une « phrase solution ».
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Calcule en dessinant comme Dédé ou comme Picbille. ﬂ\
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15+ 39
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4. Ecriture : (2 imprimer)
Faire la fiche d’écriture ci-dessous au stylo.

Unité 5 e Fiche Ecriture 15

Prénom et nom :
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